

看到一個男的跟在錢淑娟和錢延德後面，往廁所方向走。還有一個施姓女生，她的證詞說：她上學時看到施明和在學校附近一家玩具店前，像是一個人。她因為和施明和是親戚，所以認識他。

歸納起來：涉嫌謀殺錢家姐妹的人是個年約廿七、八歲的男子，身體黑瘦，穿着一件褐色相間的修身牛仔褲，而且還牽着腳踏車！

▲父親淚下如雨

在高雄做工的錢延德，在上午九點才接到家裏打來的電話，他火速返回台南，趕上檢察官的臨時偵查庭。

父女情深，錢延德看見草席上的一對女兒慘死刀下，禁不住放聲痛哭，緊緊抱住孩子不放。

代下延禍親母蕩漾

驚驗
社會
奇詭
婚
短篇
偵探

錢延德，讓他撫尸哭了一陣子，才傳他問話。

「淑姐和慧玲是你和顧醒所生的嗎？」

「是的。」

六月十三日，我們離婚後，女兒由她撫養，兒子則歸我。

「一九七四年六月十三日，我們離婚後，女兒由她撫養，兒子則歸我。」

她們姐妹跟着母親到台北，直到今年四月才又送回來。顧醒爲甚麼又把她们送回來？

我和她們一起帶着母親到台北，開始時我還聽說曾經和兩個人談判，決定和顧醒離婚。於是，施明和趁機和顧醒同居一起了。」「他們同居後呢？」

「他們妍居後就到台北，把兩個女兒一起帶走。開始時我還聽說施明和做點小生意，後來兩個又賭起來，生活很苦，所以又把孩子送回我這裏。我是她們的親生父親，日子再苦也要養育她們，就留下來了。」「你有沒有和人結仇？」

「沒有。」

(六)

另外一個六級的糾察學生林呈呈也說：他早上六點五十分就到學校，往廁所方向走。

更詳細，她說：她上學時看到施明和在學校附近一家玩具店前，像是一個人。她因為和施明和是親戚，所以認識他。

歸納起來：涉嫌謀殺錢家姐妹的人是個年約廿七、八歲的男子，身體黑瘦，穿着一件褐色相間的修身牛仔褲，而且還牽着腳踏車！

▲父親淚下如雨

在高雄做工的錢延德，在上午九點才接到家裏打來的電話，他火速返回台南，趕上檢察官的臨時偵查庭。

父女情深，錢延德看見草席上的一對女兒慘死刀下，禁不住放聲痛哭，緊緊抱住孩子不放。

錢延德，讓他撫尸哭了一陣子，才傳他問話。

「淑姐和慧玲是你和顧醒所生的嗎？」

「是的。」

六月十三日，我們離婚後，女兒由她撫養，兒子則歸我。

「一九七四年六月十三日，我們離婚後，女兒由她撫養，兒子則歸我。」

她們姐妹跟着母親到台北，直到今年四月才又送回來。顧醒爲甚麼又把她们送回来？

我和她們一起帶着母親到台北，開始時我還聽說曾經和兩個人談判，決定和顧醒離婚。於是，施明和趁機和顧醒同居一起了。」「他們同居後呢？」

「他們妍居後就到台北，把兩個女兒一起帶走。開始時我還聽說施明和做點小生意，後來兩個又賭起来，生活很苦，所以又把孩子送回我這裏。我是她們的親生父親，日子再苦也要養育她們，就留下來了。」「你有沒有和人結仇？」

「沒有。」

再說，撇開這個情緒問題，實際的只拿那麼一點點生活費回來，怎麼够呢？這幾個月的水費、電費、大廈管理費還是沈老太太掏腰包支付的，本來要向兒女們說一聲的，但是看到他們倆臉色，聽到他們倆吐不完的怨氣，攔到嘴邊的話又溜回肚子裏了。老人要看兒女們的臉色過日子啦？這句話太叫沈老夫婦感到辛酸了。老人家不想提，也不願提，只求這五年時光快然過去。

人都可以告訴你個中滋味。它使人煩惱，憂慮，困迫，感到生活枯燥乏味。但是一旦連那樣的日子也不讓你過的時候，你會怎樣驚惶失措，老想抓住它呢——現在，沈老先生夫婦不正是這樣嗎？你看，他倆失神地望着兒子，聽着兒子一句一句在說：

「我的女朋友不能再等了，如果我把這層樓供完了再結婚，我就會永遠失去她！」

但是今天還遠遠沒有到五年的日子，那麼，以後的責任又由誰負起來呢？兩個老人茫然求助的目光，緊緊的盯着兒子。

兒子一臉堅決的神色，不，是一臉的冷峻。她把目光移向妹妹身上，然後說：

「她也有責任，她應該幫助你們。」

「她也會替你搬走。電話

684-5669或688-818

吉鋪出租

吉鋪花鋪出讓

<p